Poročilo o delovanju fotografskega društva Jesenice v letu 2010
Za nami je zelo uspešno leto. Uspešno tako po opravljenih nalogah, po dosežkih društva kot celote in tudi posameznih članov društva in po rasti števila članov. Lahko rečem, da smo precej presegli tako plane kot pričakovanja. V nadaljevanju bomo videli, zakaj.
Glavni dejavnosti društva ostajata razstavljanje in prirejanje razstav ter izobraževanje. 

Postavitve razstav
Pomembno je iz več razlogov. Razstave omogočajo našim članom, da se predstavijo širši javnosti. Prispevajo tudi k popularizaciji fotografije. Razstave cenjenih avtorjev iz vse Slovenije prispevajo k izobraževanju naših članov in pritegnejo pozornost širše javnosti za našo dejavnost.

Naše društvo je v letu 2010 upravljalo s petimi  razstavišči: Fotogalerijo Jesenice v avli Gledališča Toneta Čufarja, Fotogalerijo Jaka Čopa v avli zdravstvenega doma na Selu pri Žirovnici, razstaviščem v hodniku Doma upokojencev dr. Franceta Berglja in razstaviščem v jedilnici Acroni Jesenice, leta 2010 pa tudi v Ljudski univerzi Radovljica.
V Fotogaleriji Jesenice smo v letu 2010 postavili 12 razstav. Poleg domačih avorjev so razstavljali štirje zares poznani in uveljavljeni avtorji: Janez Korošin, Mirko Bijuklič, Jakob Gnilšak in Ana Šišak. Na petih razstavah so se predstavili domači avtorji Fotografskega društva Jesenice: Nejc Poljanec, Roy Clark, Samir Pajić, Božidar Drozg in Mateja Vahčič. Eno razstavo smo postavili za Gledališče Toneta Čufarja. 
Razstavili smo tudi nagrajene fotografije državne razstave Človek in kovina. Ob koncu leta smo pripravili še eno pomembno razstavo in sicer ob 85-letnici organizirane fotografske dejavnosti na Jesenicah. Na razstavi smo razstavljali vsi živeči jeseniški mojstri in kandidat mojstri fotografije.

Razstave v Fotogaleriji Jesenice vedno odpiramo s kulturnim programom. Za tega največkrat poskrbi Glasbena šola Jesenice. Ob odtvoritvah pogosto pripravimo še projekcijo fotografij avtorja. Na odtvoritvah podelimo zahvalo avtorju in pripravimo manjšo pogostitev.
V Fotogaleriji Jaka Čopa smo postavili pet razstav naših fotografov, štiri so bile postavljenie v dogovoru z Občino Žirovnica in Zavodom za kulturo, razstavljal pa je še en občan Žirovnice. 
Tudi na razstavišču v Domu upokojencev smo mesečno menjali razstave predvsem avtorjev iz Fotografskega društva Jesenice. Nekaj razstav domačih avtorjev smo postavili tudi v Acroniju.
Naši člani pa občasno sodelujejo oziroma gostujejo še na drugih razstaviščih: Kosovi graščini, Doliku, Kulturnem domu Viktorja Gregorača na Javorniku, Ljudski univerzi Škofja Loka, galeriji Moja fotka in še kje. V letu 2010 je tako naše društvo pripravilo čez 50 razstav.
Sodelovanje na skupinskih razstavah
Naši člani svoje fotografije pošiljajo na mnoge razstave po vsem svetu. V letu 2010 se je opogumilo še nekaj naših članov, da so začeli pošiljati svoje fotografije tudi v tujino. Tudi v letu 2010 smo se udeležili več deset razstav po vsem svetu. Sodelovanje vzpodbujamo predvsem z informiranjem o teh razstavah, vzpodbujanjem vseh članov in pomočjo pri izboru fotografij. 
Naši avtorji pa nimajo na teh razstavah samo sprejetih fotografij, ampak pogosto dobivajo tudi medalje in pohvale. Jani Novak je dobil FIAP zlato medaljo na razstavi Miniature za fotografijo Rezalec, dve srebrni FIAP medalji na Finskem, na Človek in kovina 2. in 3. nagrado v natečaju Poslikajmo Slovenijo pa je zasedel odlično 3. mesto, Elica Tavčar je dobila v Durdevcu diplomo za kolekcijo, na JSKD Regijski razstavi v Kranju pa 2. in 3. nagrado. Marija Gašperšič je osvojila 1. nagrado na Aljaževih dnevih, Sandi Novak pa 3. Vitomir Pretnar je dobil 1. nagrado na Človek in kovina. Jaz sem na mednarodnih, večinoma ameriških razstavah prejel v letu 2010 21 pohval in nagrad. 
Organizacija državne razstave Človek in kovina 2010
Vsako leto priredi naše društvo vsaj eno državno razstavo. V letu 2010 smo organizirali državno digitalno fotografsko razstavo Človek in kovina 2010. Razstave se je udeležilo 80 fotografov iz cele Slovenije. Nagrajene fotografije so bile razstavljene v naši Fotogaleriji. Pripravili smo slovesno odtvoitev v kinodvorani Železar, podelili smo nagrade in izdali CD katalog. Razstavo je preko projekta sofinancirala tudi Občina Jesenice in JSKD.

Sodelovali smo tudi pri razstavi Pokrajina za mlade 2010 in pri izbiri in postavitvi razstave Naj-fotografija Občine Žirovnica.

Društvene razstave

Društvo že dolga leta organizira letne društvene razstave fotografij. Zadnja tri leta poleg razstave fotografij organiziramo tudi letno digitalno društveno razstavo. Digitalna društvena razstava je leta 2010 imela dve temi: Prosto in Poletni utrip. Digitalne razstave se je udeležilo rekordno število članov – kar 30. Le malokatero slovensko društvo ima tako dobro udeležbo na društvenih razstavah. Obe razstavi smo povezali tudi z izobraževanjem. Selektor je izbiral fotografije v prisotnosti sodelujočih članov in jih tudi komentiral. Selektor digitalne razstave Jure Kravanja je pripravil tudi predavanje, v katerem je izčrpno komentiral dobre in slabe strani prispelih fotografij.

Strokovna sestanki
V letu 2010 smo nadaljevali z rednimi strokovnimi sestanki dvakrat mesečno. Na strokovnih sestankih skupaj pregledujemo fotografije posameznih članov, jih ocenjujemo, obdelamo, tako, da so čim primernejše za pošiljanje na razstave. Na ta način predvsem novi člani spoznajo, katere fotografije so boljše, vsi skupaj pa se izpopolnjujemo v različnih načinih obdelave slik. Pred pomembnejšimi razstavami naredimo posameznim članom izbor slik za razstavo.

Izobraževanje
Na strokovnih sestankih imamo različna tudi interna izobraževanja. V letu 2010 je član našega društva Samir Pajić pripravil 4 predavanja o obdelavi fotografij s programom Photoshop.

Radi pa izkoristimo priložnost, če nas katero od sosednjih društev povabi na kakšno predavanje. V letu 2010 je bilo še posebej aktivno Fotografsko društvo Janez Puhar iz Kanja, ki je praznovalo 100 letnico delovanja.

Izobraževanja pokrivajo tako splošno fotografijo, tehniko fotografiranja kot obdelavo slike in posamezne zvrsti fotografije.
Fotolov
Pod izobraževanje sodijo tudi fotografski izleti, tako imenovani fotolovi. Na njih veliko fotografiramo in izmenjujemo izkušnje. V juniju 2010 smo organizirali prvi fotografski izlet ob dolini Krke od gradu Turjak, izvira Krke do Kostanjevice.

Zaradi velikega interesa smo leta 2010 organizirali še drugi fotolov. V oktobru smo šli v Goriška Brda mimo Lipice in Vipavskega Križa. Po obeh fotolovih smo organizirali tudi interni razpis in digitalno razstavo.

Fotolov je skupaj z internim tekmovanjem dobra priložnost za primerjavo dobljenih posnetkov.

Še posebej sem vesel, da smo udeleženci na fotolovih posneli kar nekaj fotografij, ki so bile dobro sprejete in celo nagrajene na skupinskih razstavah. Tako je Janijeva srebrna FIAP medalja na Finskem s fotolova po  Dolenjski.
Obiski razstav
Ena od oblik izobraževanja so tudi obiski razstav. To so lahko skupinske razstave, ki jih prirejajo druga fotografska društva ali klubi, ali pa razstave posameznikov. V letu 2010 smo obiskali več razstav Fotokluba Jesenice, TNP in Kranj, pa tudi razstave v Celju, Kamniku in Novi Gorici.
Novi nazivi in uvrstitve
Z aktivnim razstavljanjem smo vsako leto pridobimo številne slovenske in mednarodne fotografske nazive. V letu 2010 sva Jani Novak in jaz dobila FIAP naziva in sicer Jani EFIAP/b jaz pa AFIAP. 
Fotografsko društvo Jesenice je glede na svoje uspehe pri razstavljanju in organizaciji razstav osvojilo rekordno 2 mesto med več kot 30 fotografskimi društvi v Sloveniji.

Leta 2010 smo se tudi odlično izkazali na FIAP društveni razstavi. Zasedli smo 39. mesto med več kot 100 Evropskimi fotoklubi.
Domača stran FDJ
V letu 2010 smo nadaljevali z urejanjem domače strani. Stran smo redno ažurirali, dodajali vse pomembne informacije o naših in drugih razstavah, objavljali dosežke naših članov in fotografije, za katere smo prejeli priznanja. Dodali smo še nekaj obrazcev, da so članom vedno dosegljivi. Domačo stran je vse leto urejala Mojca Perat, k njeni ažurnosti pa so pripomogli vsi člani, ki so ji redno pošiljali potrebne informacije.
Sodelovanje z drugimi fotoklubi
V letu 2010 smo nadaljevali dobro sodelovanje s Fotoklubom Jesenice, Fotoklubom Hrastnik in Nova Gorica. Srečujemo se še vedno s člani kluba Visible iz Beljaka. Zadnji so se nam pridružili tudi na fotolovu v Goriška brda in sodelovali na tekmovanju.
Povečanje števila članov.

Različne aktivnosti Fotografskega društva Jesenice, predvsem na strokovnem področju so veliko pripomogle k temu, da je članstvo v našem društvu postalo zanimivo za mnoge, še posebno za mlade. Število članov našega društva se je v preteklem letu 2010 povečalo z 49 na 66, od tega nas aktivno razstavlja več kot 30. Še posebno smo veseli, da se nam je v letu 2010 pridružilo kar 7 študentov, večji del kot Fotosekcija Kluba jeseniških študentov.

Zaključek
Tukaj smo navedli le naše glavne aktivnosti, mnogo pa je še drobnarij, ki jih tukaj nismo niti omenili.

Vse navedeno kaže, da je Fotografsko društvo Jesenice zelo aktivno tako na družbeno organizacijskem kot na strokovnem področju. Večino aktivnosti želimo v letu 2011 še nadaljevati.
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