Poročilo o delovanju fotografskega društva Jesenice v letu 2011
Za nami je še eno uspešno leto, tako po opravljenih nalogah, kot po dosežkih društva kot celote in tudi posameznih članov društva. Poglejmo si podrobnosti.
Glavni dejavnosti društva ostajata razstavljanje in prirejanje razstav ter izobraževanje. 

Postavitve razstav
Pomembno je iz več razlogov. Razstave omogočajo našim članom, da se predstavijo širši javnosti. Prispevajo tudi k popularizaciji fotografije. Razstave cenjenih avtorjev iz vse Slovenije prispevajo k izobraževanju naših članov in pritegnejo pozornost širše javnosti za našo dejavnost.

Naše društvo je v letu 2011 upravljalo s štirimi  razstavišči: Fotogalerijo Jesenice v avli Gledališča Toneta Čufarja, Fotogalerijo Jaka Čopa v avli zdravstvenega doma na Selu pri Žirovnici, razstaviščem v hodniku Doma upokojencev dr. Franceta Berglja in razstaviščem v jedilnici Acroni Jesenice.
V Fotogaleriji Jesenice smo v letu 2011 postavili 14 razstav. Poleg domačih avorjev so razstavljali štirje zares poznani in uveljavljeni avtorji: Stojan Kerbler, Vasja Leban, Žiga Gričnik in Branko Petauer. Na petih razstavah se je predstavilo šest domačih avtorjev Fotografskega društva Jesenice: Sandi Novak, Vitomir Pretnar, Lado Brišar, Maja Debelak in Nadica Petrova ter Bogdan Bricelj. Tri razstave so bile skupinske: sekcije KJŠ v FD Jesenice, fotokrožkov Osnovnih šol in dveh avtorjev iz prijateljskega Fotokluba Hrastnik Eno razstavo smo postavili za Gledališče Toneta Čufarja, gostili pa smo tudi Območno srečanje fotografskih skupin in posameznikov. 
Razstave v Fotogaleriji Jesenice odpiramo s kulturnim programom. Za tega največkrat poskrbi Glasbena šola Jesenice. Ob odtvoritvah večkrat pripravimo še projekcijo fotografij avtorja. Na odtvoritvah podelimo zahvalo avtorju in pripravimo manjšo pogostitev. Razstave v Fotogaleriji omogoča Občina Jesenice v okviru razstavne dejavnosti.
V Fotogaleriji Jaka Čopa smo postavili pet razstav naših fotografov, štiri so bile postavljenie v dogovoru z Občino Žirovnica in Zavodom za kulturo, razstavljal pa je še en občan Žirovnice. Postavili smo tudi razstavo ob obletnici rojstva Jaka Čopa. Razstave že vrsto let podpira Občina Žirovnica.
Tudi na razstavišču v Domu upokojencev smo mesečno menjali razstave izključno avtorjev iz Fotografskega društva Jesenice. Nekaj razstav domačih avtorjev smo postavili tudi v jedilnici  Acronija.
Naši člani pa občasno sodelujejo oziroma gostujejo še na drugih razstaviščih: Kosovi graščini, Doliku, Kulturnem domu Viktorja Gregorača na Javorniku, Ljudski univerzi Škofja Loka, galeriji Moja fotka in še kje. V letu 2011 je tako naše društvo pripravilo 43  razstav.
Sodelovanje na skupinskih razstavah
Naši člani svoje fotografije pošiljajo na mnoge razstave po vsem svetu. Tudi v letu 2011 smo se udeležili več deset razstav po vsem svetu. Sodelovanje vzpodbujamo predvsem z informiranjem o teh razstavah, vzpodbujanjem vseh članov in pomočjo pri izboru fotografij. 
Naši avtorji pa nimajo na teh razstavah samo sprejetih fotografij, ampak pogosto dobivajo tudi medalje in pohvale. V natečaju revije Digitalna kamera Panoramski posnetki je Jani Novak zasedel prvo mesto. V natečaju Fotograf leta iste revije pa je Sandi Novak zasedel 5., Danica Novak pa 6. mesto. Leon Mesarič je na razstavi Naj fotka občine Žirovnica osvojil prvo nagrado.Jaz sem na mednarodnih, večinoma ameriških razstavah prejel v letu 2011 31 pohval in nagrad, med drugim prvo nagrado na Festivalu podvodnega filma v Pančevu.
Velik skupinski uspeh je naše društvo doseglo na FIAP razstavi Exposed v Kamniku. V zelo hudi konkurenci je imelo 10 naših članov skupno kar 32 sprejetih fotografij.
Organizacija državne razstave Slovenske fotografinje se predstavijo 2011
Vsako leto priredi naše društvo vsaj eno državno razstavo. V letu 2011 smo organizirali državno razstavo Slovenske fotografinje se predstavijo. Razstave se je udeležilo 78 fotografinj iz cele Slovenije z 295 fotografijami. Nagrajene in sprejete fotografije so bile razstavljene v razstavnem salonu Dolik, kjer je bila tudi otvoritvena slovestnost. Razstavo je preko projekta sofinancirala tudi Občina Jesenice in JSKD.

Območna JSKD razstava 2011

Na pobudo našega društva je v letu 2011 JSKD prvič organiziral območno razstavo fotografij. Fotografsko društvo Jesenice je poskrbelo za tehnično izvedbo celotne razstave. Razstave se je udeležilo 49 avtorjev.
Spominska razstava ob 100-letnici rojstva Jaka Čopa

26.oktobra 2011 je minilo 100-let od rojstva znanega slovenskega fotografa Jaka Čopa, ki je bil tudi član našega društva. Po njem smo pred leti poimenovali fotogalerijo v Žirovnici. Ob tej visoki obletnici smo pripravili razstavo njegovih del, ki smo jih izbrali iz njegove obsežne zbirke. Pri tem nam je veliko pomagal Slovenski planinski muzej, kjer so te fotografije shranjene. Na razstavi je govoril tudi župan Občine Žirovnica Leopold Pogačar, odprl pa jo je podpredsednik Fotografske zveze Slovenije Vitomir Pretnar. Razstavo je finančno podprla Občina Žirovnica.
Sodelovali smo tudi pri pri izbiri in postavitvi razstave Naj-fotografija Občine Žirovnica.

Društvene razstave

Društvo že dolga leta organizira letne društvene razstave fotografij. Zadnjih nekaj let poleg razstave fotografij organiziramo tudi letno digitalno društveno razstavo. Digitalna društvena razstava je leta 2011 imela dve temi: Prosto in Kolekcije. Razstave fotografij se je udeležilo rekordno število članov – kar 34. Le malokatero slovensko društvo ima tako dobro udeležbo na društvenih razstavah. Obe razstavi smo povezali tudi z izobraževanjem. Selektor je izbiral fotografije v prisotnosti sodelujočih članov in jih tudi komentiral. 

Strokovni sestanki
V letu 2011 smo nadaljevali z rednimi strokovnimi sestanki dvakrat mesečno. Na strokovnih sestankih skupaj pregledujemo fotografije posameznih članov, jih ocenjujemo, obdelamo, tako, da so čim primernejše za pošiljanje na razstave. Na ta način predvsem novi člani spoznajo, katere fotografije so boljše, vsi skupaj pa se izpopolnjujemo v različnih načinih obdelave slik. Pred pomembnejšimi razstavami naredimo posameznim članom izbor slik za razstavo.

Izobraževanje
Na strokovnih sestankih imamo različna tudi interna izobraževanja. V letu 2011 je član našega društva  Robi Brezigar pripravil predavanja o obdelavi fotografij s programom Photoshop.

Naš letošnji razstavljalec in član umetniškega sveta FZS Stojan Kerbler je pred otvoritvijo razstave pripravil predavanje o izrezih.

Radi pa izkoristimo priložnost, če nas katero od sosednjih društev povabi na kakšno predavanje. 

Naše društvo je v lanskem letu poslalo tudi dva člana na dvodnevni seminar o kalibraciji. V januarju sta ta dva pripravila povzetek seminarja za ostale člane.
Izobraževanja pokrivajo tako splošno fotografijo, tehniko fotografiranja kot obdelavo slike in posamezne zvrsti fotografije.
Fotolov
Pod izobraževanje sodijo tudi fotografski izleti, tako imenovani fotolovi. Na njih veliko fotografiramo in izmenjujemo izkušnje. V juniju 2011 smo organizirali prvi fotografski izlet po Avstrijskem Koroškem. Ogledali smo si Celovec, Vojvodski prestol, grad Ojstrovico in Vrbsko jezero.
Na letošnji drugi fotolov smo šli v oktobru za dva dni v Prekmurje in Goričko. Začeli smo v Jeruzalemu, si ogledali trening konjeniških vpreg v Ljutomeru, oljarno, Babičev mlin, Otok ljubezni, slamarsko in lončarsko obrt, cerkvi v Bogojini in Rotundo ter grad Grad.

Po obeh fotolovih smo organizirali tudi interni razpis in digitalno razstavo.Fotolov je skupaj z internim tekmovanjem dobra priložnost za primerjavo dobljenih posnetkov.

Tudi tokrat smo udeleženci na fotolovih posneli kar nekaj fotografij, ki so bile dobro sprejete na skupinskih razstavah. 
Štirje člani našega društva smo se pridružili tudi fotografom Visible iz Beljaka na njihovem fotolovu v dolino Garnitzenklamm pri Šmohorju in sodelovali v predstavitvi posnetih fotografij obeh društev.

Poleg obeh fotolovov smo se v letu 2011 s pomočjo fotografov iz Hrastnika dogovorili za fotografiranje proizvodnje v Steklarni Hrastnik.  Tudi tam je nastalo nekaj dobrih fotografij, ki smo jih odstopili steklarni v  uporabo.

Obiski razstav
Ena od oblik izobraževanja so tudi obiski razstav. To so lahko skupinske razstave, ki jih prirejajo druga fotografska društva ali klubi, ali pa razstave posameznikov. V letu 2011 smo obiskali več razstav Fotokluba Jesenice, TNP, Poljane in Kranj, pa tudi razstave v Celju, Kamniku in Novi Gorici.
Novi nazivi in uvrstitve
Z aktivnim razstavljanjem vsako leto pridobimo številne slovenske in mednarodne fotografske nazive. V letu 2011 je Umetniški svet FZS podelil tri nove nazive Fotograf 1. razreda našim članicam in članom Jelki Mihajlovski, Danili Bricelj in Primožu Markežu. Sandiju Novaku je podelil naziv Mojster fotografije.  Jani Novak je dobil v letu 2011  mednarodni naziv EFIAP/s jaz pa EFIAP. Poleg tega sem jaz kot eden od prvih dveh slovenskih fotografov prejel naziv EPSA ameriškega fotografskega združenja. 
Fotografsko društvo Jesenice je glede na svoje uspehe pri razstavljanju in organizaciji razstav ponovno osvojilo 2 mesto med več kot 30 fotografskimi društvi v Sloveniji.

Tudi leta 2011 smo sodelovali na FIAP društveni razstavi. 
Nakup opreme
V letu 2011 je naše društvo na JSKD kandidiralo za nakup računalniške opreme, ki jo potrebujemo pri svoji dejavnosti. Sredstva so nam odobrili. Kupili smo multifunkcijski barvni tiskalnik Samsung, s katerim lahko kopiramo različne dokumente za potrebe društva. V prvi vrsti pa nam služi zato, da lahko sami natisnemo zloženke za svoje razstave na različnih lokacijah. 

Kupili smo tudi zunanji trdi disk. Ko bomo uredili arhiv CD-jev z različnih razstav, bomo te CD-je arhivirali tudi na trdi disk za lažje iskanje in za bolj zanesljivo zaščito.
Kot delež lastnih sredstev za nakup opreme smo uporabili denar iz zadnjih lanskih nakazil občin.

Domača stran FDJ
V letu 2011 smo nadaljevali z urejanjem domače strani. Stran smo redno ažurirali, dodajali vse pomembne informacije o naših in drugih razstavah, objavljali dosežke naših članov in fotografije, za katere smo prejeli priznanja. Domačo stran je vse leto urejala Mojca Perat, k njeni ažurnosti pa so pripomogli vsi člani, ki so ji redno pošiljali potrebne informacije.
V letu 2011 pa je Samir Pajić objavil tudi Fotografsko društvo na Facebooku. Preko tega in preko galerij več naših članov spoznava nove fotografe, od katerih so se nekateri že tudi vključili v društvo.
Sodelovanje z drugimi fotoklubi
V letu 2011 smo nadaljevali dobro sodelovanje s Fotoklubom Jesenice, Fotoklubom Hrastnik in Nova Gorica. Srečujemo se še vedno s člani kluba Visible iz Beljaka. Zadnji so se nam pridružili tudi na fotolovu po Koroški in sodelovali na tekmovanju. Ponovno vzpostavljamo stike s fotoklubom iz Nagolda v Nemčiji.
Povečanje števila članov.

Različne aktivnosti Fotografskega društva Jesenice, predvsem na strokovnem področju so veliko pripomogle k temu, da je članstvo v našem društvu postalo zanimivo za mnoge, še posebno za mlade. Število članov našega društva se je v preteklem letu 2011 povečalo z 66 na 70, od tega nas aktivno razstavlja 35. 

Zaključek
Tukaj smo navedli le naše glavne aktivnosti, mnogo pa je še drobnarij, ki jih tukaj nismo niti omenili.

Vse navedeno kaže, da je Fotografsko društvo Jesenice zelo aktivno tako na družbeno organizacijskem kot na strokovnem področju. Večino aktivnosti želimo v letu 2012 še nadaljevati.
Predsednik FD Jesenice

Bogdan Bricelj
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