Poročilo o delovanju fotografskega društva Jesenice v letu 2012
Za nami je še eno leto uspešnega delovanja društva. Poglejmo si podrobnosti.
Glavni dejavnosti društva ostajata razstavljanje in prirejanje razstav ter izobraževanje. 

Postavitve razstav
Pomembno je iz več razlogov. Razstave omogočajo našim članom, da se predstavijo širši javnosti. Prispevajo tudi k popularizaciji fotografije. Razstave cenjenih avtorjev iz vse Slovenije prispevajo k izobraževanju naših članov in pritegnejo pozornost širše javnosti za našo dejavnost.

Naše društvo je v letu 2012 upravljalo s štirimi  razstavišči: Fotogalerijo Jesenice v avli Gledališča Toneta Čufarja, Fotogalerijo Jaka Čopa v avli zdravstvenega doma na Selu pri Žirovnici, razstaviščem v hodniku Doma upokojencev dr. Franceta Berglja in razstaviščem v jedilnici Acroni Jesenice.
V Fotogaleriji Jesenice smo v letu 2012 postavili 13 razstav. Poleg domačih avorjev je razstavljalo pet zares poznanih in uveljavljenih avtorjev: Izidor Gašperlin, Andreja Ravnak, Marjan Artnak, Jernej Trnkoczy in Matej Peljhan. Na petih razstavah so se predstavili domači avtorji Fotografskega društva Jesenice: Klemen Klemenc, Robert Brezigar, Samir Pajić, Danica Novak in Vitomir Pretnar. Dve razstavi sta bili skupinski: nagrajene fotografije digitalne razstave Človek in kovina 2012 in fotografije prijateljskega Fotokluba Hrastnik Eno razstavo smo postavili za Gledališče Toneta Čufarja. 
Razstave v Fotogaleriji Jesenice odpiramo s kulturnim programom. Za tega največkrat poskrbi Glasbena šola Jesenice, po potrebi pa drugi glasbeni umetniki. Na odtvoritvah podelimo zahvalo avtorju in pripravimo manjšo pogostitev. Razstave v Fotogaleriji omogoča Občina Jesenice v okviru razstavne dejavnosti.
V Fotogaleriji Jaka Čopa smo postavili osem razstav naših fotografov, dve pa sta bili postavljeni v dogovoru z Občino Žirovnica in Zavodom za kulturo. Razstave že vrsto let podpira Občina Žirovnica.
Tudi na razstavišču v Domu upokojencev smo mesečno menjali razstave izključno avtorjev iz Fotografskega društva Jesenice. Nekaj razstav domačih avtorjev smo postavili tudi v jedilnici  Acronija.
Naši člani pa občasno sodelujejo oziroma gostujejo še na drugih razstaviščih: Kosovi graščini, Doliku, Kulturnem domu Viktorja Gregorača na Javorniku, Ljudski univerzi Škofja Loka, galeriji Moja fotka in še kje. 
Sodelovanje na skupinskih razstavah
Naši člani svoje fotografije pošiljajo na mnoge razstave po vsem svetu. Tudi v letu 2012 smo se udeležili več deset razstav po vsem svetu. Sodelovanje vzpodbujamo predvsem z informiranjem o teh razstavah, vzpodbujanjem vseh članov in pomočjo pri izboru fotografij. 
Naši avtorji pa nimajo na teh razstavah samo sprejetih fotografij, ampak pogosto dobivajo tudi medalje in pohvale. 
Velik skupinski uspeh je naše društvo doseglo na FIAP razstavi Exposed v Kamniku. V zelo hudi konkurenci je imelo 12 naših članov skupno kar 38 sprejetih fotografij. Naša avtorja sta osvojila tudi eno zlato medaljo in diplomo.
Organizacija državne razstave Človek in kovina 2012
Vsako leto priredi naše društvo vsaj eno državno razstavo. V letu 2012 smo organizirali državno razstavo Človek in kovina. Razstave se je udeležilo rekordno število  92 avtorjev iz cele Slovenije s 670 fotografijami. Nagrajene fotografije so bile razstavljene v Fotogaleriji Jesenice, vse sprejete fotografije pa so bile prikazane na projekciji ob otvoritvi. Razstavo je preko projekta sofinancirala tudi Občina Jesenice in JSKD.

JSKD razstavi 

Člani našega društva so sodelovali na obeh letošnjih JSKD razstavah, območni in regijski. Na obeh so prejeli tudi nagrade.
Društvene razstave

Društvo že dolga leta organizira letne društvene razstave fotografij. Zadnjih nekaj let poleg razstave fotografij organiziramo tudi letno digitalno društveno razstavo. Digitalna društvena razstava je leta 2012 imela dve temi: Prosto in Pot. Razstave fotografij se je udeležilo 27, digitalne pa 33 članov. Le malokatero slovensko društvo ima tako dobro udeležbo na društvenih razstavah. Obe razstavi smo povezali tudi z izobraževanjem. Selektorja sta izbirala fotografije v prisotnosti sodelujočih članov in jih tudi komentirala. 

Tajnica
V jeseni smo po letu in pol dobili novo tajnico. Naša članica Jelka Mihajlovska se je upokojila. Sedaj ima več časa in se lahko redno udeležuje naših sej. Poleg tajniških je prevzela tudi mnoge druge naloge.
Strokovni sestanki
V letu 2012 smo nadaljevali z rednimi strokovnimi sestanki dvakrat mesečno. Na strokovnih sestankih skupaj pregledujemo fotografije posameznih članov, jih ocenjujemo, obdelamo, tako, da so čim primernejše za pošiljanje na razstave. Na ta način predvsem novi člani spoznajo, katere fotografije so boljše, vsi skupaj pa se izpopolnjujemo v različnih načinih obdelave slik. Pred pomembnejšimi razstavami naredimo posameznim članom izbor slik za razstavo.

Izobraževanje
Na strokovnih sestankih imamo tudi različna interna izobraževanja. V letu 2012 je član našega društva  Robi Brezigar pripravil predavanja o obdelavi fotografij s programom Photoshop. Enega člana  smo poslali na izobraževanje o koncertni fotografiji v Ljubljano. Za člane društva je pripravil povzetek seminarja. Štirje člani so se udeležili Fotografskega maratona v Mariboru.  
Izobraževanja pokrivajo tako splošno fotografijo, tehniko fotografiranja kot obdelavo slike in posamezne zvrsti fotografije.
Fotolov
Pod izobraževanje sodijo tudi fotografski izleti, tako imenovani fotolovi. Na njih veliko fotografiramo in izmenjujemo izkušnje. V oktobru 2012 smo na dvodnevnem fotolovu po dolgem in počez prepotovali Belo Krajino. Po fotolovu smo ponovno organizirali tudi interni razpis in digitalno razstavo. Fotografije smo poslali tudi našim gostiteljem v Parku Kolpa, ki bodo pripravili razstavo.

V letošnjem letu smo odšli tudi na obisk k prijateljskim fotografom v Nagold v Nemčiji. Obisk je organizirala Občina Jesenice skupno za Glasbeno šolo, športnike in fotografe. Tam so postavili razstavo naših fotografij. Z gostitelji smo šli tudi na enodnevni fotografski izlet.

Obiski razstav
Ena od oblik izobraževanja so tudi obiski razstav. To so lahko skupinske razstave, ki jih prirejajo druga fotografska društva ali klubi, ali pa razstave posameznikov. V letu 2012 smo obiskali več razstav Fotokluba Jesenice, TNP in FD Kranj.
Novi nazivi in uvrstitve
Z aktivnim razstavljanjem vsako leto pridobimo številne slovenske in mednarodne fotografske nazive. V letu  2012 je kar pet članov doseglo nižje fotografske nazive F3 in F2, ki so v pristojnosti društva. Trije so izpolnili pogoje za F1, dva pa za KMF. Za vse te nazive bodo lahko letos kandidirali na FZS. Od mednarodnih nazivov sem v letošnjem letu jaz dobil EFIAP/b. 
Fotografsko društvo Jesenice je glede na svoje uspehe pri razstavljanju in organizaciji razstav ponovno osvojilo 2 mesto med več kot 30 fotografskimi društvi v Sloveniji.

Tudi leta 2012 smo uspešno sodelovali na FIAP društveni razstavi. 
Nakup opreme
V letu 2012 smo kupili studijsko bliskavico, da se bomo učili fotografiranja portretov.
Domača stran FDJ
V letu 2012 smo nadaljevali z urejanjem domače strani. Stran smo redno ažurirali, dodajali vse pomembne informacije o naših in drugih razstavah, objavljali dosežke naših članov in fotografije, za katere smo prejeli priznanja. Domačo stran je vse leto urejala Mojca Perat, k njeni ažurnosti pa so pripomogli vsi člani, ki so ji redno pošiljali potrebne informacije.
Sodelovanje z drugimi fotoklubi
V letu 2012 smo nadaljevali dobro sodelovanje s Fotoklubom Jesenice, Fotoklubom Hrastnik in Nova Gorica. Srečujemo se še vedno s člani kluba Visible iz Beljaka. 
Zaključek
Tukaj smo navedli le naše glavne aktivnosti, mnogo pa je še drobnarij, ki jih tukaj nismo niti omenili.

Vse navedeno kaže, da je Fotografsko društvo Jesenice zelo aktivno tako na družbeno organizacijskem kot na strokovnem področju. Večino aktivnosti želimo v letu 2013 še nadaljevati.
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