Poročilo o delovanju Fotografskega društva Jesenice v letu 2015
Leto 2015 je bilo za Fotografsko društvo Jesenice nadvse delovno in uspešno. V letu 2015 smo namreč slovesno proslavili 90 letnico organizirane fotografske dejavnosti na Jesenicah. Ob tej priložnosti smo izdali izčrpen zbornik, ki pokriva vseh 90 let delovanja društva in njegovih predhodnikov ter sedanje dejavnosti. Zbiranje podatkov in priprava zbornika sta  zahtevala veliko časa in truda več članov društva. 
Slovesnost ob 90-letnici smo združili s predstavitvijo zbornika in društveno razstavo fotografij 23.10.2015 v Doliku. Slovesnosti se je udeležilo veliko aktivnih in častnih članov društva. Na slovesnosti smo podelili mnoga priznanja in zahvale za delo v društvu.
V letu 2015 je društvo dobilo tudi dve visoki družbeni priznanji. V januarju je prejelo Zlati znak Javnega sklada za kulturne dejavnosti, ki je najvišje državno odlikovanje za področje ljubiteljske kulture. Ta znak je prvič v zgodovini prišel na področje zgornje Gorenjske. Bil pa je tudi prvič podeljen za delo na fotografskem področju. Drugo pomembno priznanje pa je Fotografsko društvo Jesenice prejelo v marcu in sicer najvišje priznanje lokalne skupnosti, Plaketo Občine Jesenice.

Kakor se je leto 2015 začelo, tako se je tudi zaključilo. Z nagrado. V novembru je društvo prejelo še eno priznanje – prvo mesto med fotografskimi društvi in klubi v Sloveniji. To nagrado podeljuje Fotografska zveza Slovenije.
Glavni dejavnosti društva ostajata razstavljanje in prirejanje razstav ter izobraževanje. 

Postavitve razstav
Te so pomembne iz več razlogov. Razstave omogočajo našim članom, da se predstavijo širši javnosti. Prispevajo tudi k popularizaciji fotografije. Razstave cenjenih avtorjev iz vse Slovenije prispevajo k izobraževanju naših članov in pritegnejo pozornost širše javnosti za našo dejavnost. Predvsem pa s postavitvami razstav izboljšujemo pestrost kulturne ponudbe v občinah Jesenice, Žirovnica in Kranjska Gora.
Naše društvo je v letu 2015 upravljalo s štirimi  razstavišči: Fotogalerijo Jesenice v avli Gledališča Toneta Čufarja, Fotogalerijo Jaka Čopa v avli zdravstvenega doma na Selu pri Žirovnici, razstaviščem v hodniku Doma upokojencev dr. Franceta Berglja in razstaviščem v hodniku Doma Viharnik v Kranjski Gori. Prispevali smo tudi tri razstave za knjižnico v Kranjski Gori. Skupaj v vseh razstaviščih smo postavili 40 razstav.
V Fotogaleriji Jesenice smo v letu 2015 postavili 14 razstav. Poleg šestih domačih avorjev so razstavljali trije poznani in uveljavljeni avtorji: Marko Korošec z zmagovalno fotografijo na natečaju National Geographic, Tomaž Velechovsky in Sandra Žuvela Fajfarič. Tri razstave so bile skupinske: Podelitev zlatega znaka JSKD, kolekcija fotografij za koledar Dobro jutro, Slovenija 2015 in fotografije prijateljskega Fotokluba Hrastnik.  Eno razstavo smo postavili za Gledališče Toneta Čufarja eno pa za Revijo baletnih umetnikov. 
Razstave v Fotogaleriji Jesenice odpiramo s kulturnim programom. Za tega največkrat poskrbi Glasbena šola Jesenice, po potrebi pa drugi glasbeni umetniki. Na odtvoritvah podelimo zahvalo avtorju in pripravimo manjšo pogostitev. Razstave v Fotogaleriji omogoča Občina Jesenice v okviru razstavne dejavnosti.
V Fotogaleriji Jaka Čopa smo postavili sedem razstav naših fotografov, ena je bila skupinska razstava FD Jesenice, dve pa sta bili postavljeni za OŠ Žirovnica. Razstave že vrsto let podpira Občina Žirovnica.
Na razstavišču v Domu upokojencev smo menjali razstave na dva meseca. Te so bile izključno avtorjev iz Fotografskega društva Jesenice. Tudi v Domu Viharnik v Kranjski gori smo v letu 2015 postavljati razstave dvomesečno. Za pokrivanje dela  stroškov teh razstav je v okviru razpisa prispevala nekaj sredstev Občina Kranjska Gora. 

Naši člani pa občasno sodelujejo oziroma gostujejo še na drugih razstaviščih: Kosovi graščini, Doliku, Kulturnem domu Viktorja Gregorača na Javorniku, Kulturnem hramu na Koroški Beli, Zdravstvenem domu v Hrastniku in še kje. 
Sodelovanje na skupinskih razstavah - natečajih
Naši člani svoje fotografije pošiljajo na mnoge razstave po vsem svetu. V letu 2015 smo se udeležili več kot sto razstav. Sodelovanje vzpodbujamo predvsem z informiranjem o teh razstavah, vzpodbujanjem vseh članov in pomočjo pri izboru fotografij. S tem sodelovanjem si društvo pridobi največ točk v tekmovanju za najboljšega razstavljalca FZS.
Naši avtorji pa nimajo na razstavah samo sprejetih fotografij, ampak pogosto dobivajo tudi medalje in pohvale. Pri tem je nedvomno najbolj uspešen Aleksander Čufar s 119 nagradami v letu 2015.
Zahvaljujem se vsem članom, ki ste poslali tabele sprejetih fotografij in samostojnih razstav. Žal pa je za leto 2015 tabele s sprejetimi fotografijami oddalo samo 23 članov. 10 članov je razstavljalo vsaj na društvenih razstavah, pa tabel niso oddali. 
Naj omenim še, da se z začetkom leta 2015 uveljavlja nov pravilnik o najuspešnejšem društvu, ki daje večjo prednost samostojnim razstavam.

Organizacija državne razstave Slovenske fotografinje se predstavijo 2015

Vsako leto priredi naše društvo vsaj eno državno razstavo. V letu 2015 smo organizirali državno razstavo Slovenske fotografinje se predstavijo. Razstave se je udeležilo 63 avtoric iz cele Slovenije. Nagrajene in sprejete fotografije so bile razstavljene v Kosovi graščini, Razstavo je preko projekta sofinanciral JSKD. Pri izvedbi je sodeloval tudi Gornjesavski muzej Jesenice.  Ta je odstopil prostor za razstavo in financiral obširen katalog razstave.

JSKD razstava
Člani našega društva smo sodelovali tudi na regijski JSKD razstavi. Na njej smo prejeli tudi nagrade.
Društvene razstave

Društvo že dolga leta organizira letne društvene razstave fotografij. Zadnja leta poleg razstave fotografij organiziramo tudi letno digitalno društveno razstavo. Digitalna društvena razstava je leta 2015 imela dve temi: Prosto in Jesenice. Razstave fotografij se je udeležilo 28, digitalne pa 26 članov. Obe razstavi smo povezali tudi z izobraževanjem. Selektorja sta komentirala fotografije v prisotnosti sodelujočih članov. 

Strokovni sestanki
V prvi polovici leta 2015 smo nadaljevali z rednimi strokovnimi sestanki dvakrat mesečno. Zaradi sorazmerno slabe udeležbe smo te sestanke spremenili v tematske delavnice. Te je prevzel Stane Vidmar. Za sodelovanje na teh delavnicah vsak avtor pošlje do pet digitalnih fotografij na vnaprej predpisano temo. Sledi sestanek, na katerem vsi komentiramo poslane fotografije. Delavnice se ponavljajo na dva do tri mesece in so bolje obiskane.
Izobraževanje
V letu 2015 sta nam predavala naš novi član Aleksander Čufar o fotografiranju ljudi in Tomo Jeseničnik o fotografiranju z bliskavicami in risanju s svetlobo.
Na strokovnih sestankih imamo tudi interna izobraževanja. V letu 2015 je član našega društva  Robert Brezigar pripravil delavnico o obdelavi fotografij s programom Photoshop. 

Pri predavanjih in delavnicah o obdelavi fotografij imamo člani IO precej deljena mnenja o njihovi koristnosti in učinkovitosti. Zato bomo na občnem zboru izvedli anketo med člani društva. Prosimo, da anketo natančno izpolnite, saj nam bodo rezultati pomagali za letos poiskati najprimernejše oblike izobraževanj in opustiti neučinkovite.
Fotografski izleti
Pod izobraževanje sodijo tudi fotografski izleti, tako imenovani fotolovi. Na njih veliko fotografiramo in izmenjujemo izkušnje. Letos smo šli v juniju za dva dni v Kočevje in Osilnico. Drugi izlet je bil decembra na Avstrijsko Koroško. Po fotolovu smo ponovno organizirali tudi interne razpise in digitalne razstave. 

Dokumentiranje dogodkov

Člani društva sodelujemo tudi pri dokumentiranju dogodkov v naši okolici. Tako že veliko let zapored fotografiramo Čuferjeve dneve v Gledališču. Sicer pa spremljamo tudi druge kulturne in športne dogodke. Naše fotografije so tako pogosto uporabljene v letakih in knjigah.
Novi nazivi in uvrstitve
Z aktivnim razstavljanjem vsako leto pridobimo številne slovenske in mednarodne fotografske nazive. V letu 2015 je naš član Lojzi Avsenik dobil slovenski naziv Fotograf prvega razreda. 

Stane Vidmar in Danila Bricelj sta dobila mednarodni naziv AFIAP, Bogdan Bricelj pa EFIAP/g. Fotografskemu društvu Jesenice se je v letošnjem letu pridružil tudi najuspešnejši fotograf v zadnjih letih Aleksander Čufar. Je član Umetniškega sveta FZS, ima pa že skoraj vse najvišje slovenske in mendarodne nazive: Mojster fotografije, EFIAP/p, v letošnjem letu pa je dobil tudi edini ameriški naziv MPSA, ki je bil do sedaj podeljen slovenskemu fotografu. 

V ocenjevanju Fotografske zveze Slovenije za najuspešnejšega fotografa je Aleksander Čufar med posamezniki zasedel prvo, Bogdan Bricelj četrto, Jani Novak sedmo in Stane Vidmar deveto mesto. 

Tudi leta 2015 smo uspešno sodelovali na FIAP društveni razstavi. 
Izdaja koledarja Dobro jutro Slovenija 2016,

V letu 2015 smo skupaj s podjetjem Medium Žirovnica tretjič zapored izdali koledar Dobro jutro, Slovenija. Za koledar so prispevali fotografije izključno člani FDJ. Koledar je bil prodan v 2.900 izvodih. S prodajo koledarjev je FDJ tudi nekaj zaslužilo. Poleg tega smo koledarje podarili poslovnim partnerjem društva, žirantom razstav, dobili pa so jih tudi vsi aktivni člani društva.

Nakup opreme
Plaketa Občine Jesenice je povezana tudi z denarno nagrado. To nam je omogočilo, da smo v letu 2015 po osmih letih kupili nov projektor, prenosni računalnik in platno. Nova oprema nam bo omogočala kvalitetnejše projekcije tako na strokovnih sejah, predavanjih, kot tudi na žiriranju državnih in območnih razstav.

Domača stran FDJ
V letu 2015 smo se v IO odločili, da domačo stran poskusimo čim prej obnoviti. To smo zaupali našemu članu, ki bo to naredil ob pomoči prijatelja. Žal prenova domače strani do konca leta 2015 še ni bila končana.
Sodelovanje z drugimi fotoklubi
V letu 2015 smo nadaljevali dobro sodelovanje s Fotoklubom Jesenice in Fotoklubom Hrastnik. Občasno se še srečujemo s fotografi iz Beljaka. Imamo tudi stike s fotografi iz Nagolda.
Članstvo
Število članov ostaja približno enako. Pridobili nekaj novih članov. Nekateri so zelo aktivni in pripravljeni delat v društvu. Nekaj članov je zaradi pomanjkanja časa ali interesa izstopilo. Nekaj jih bomo po statutu črtali zaradi neplačevanja članarine dve leti. 

Zaključek
Tukaj smo navedli le naše glavne aktivnosti, mnogo pa je še drobnarij, ki jih tukaj nismo niti omenili.

Vse navedeno kaže, da je Fotografsko društvo Jesenice zelo uspešno in aktivno tako na družbeno organizacijskem kot na strokovnem področju. Večino aktivnosti želimo v letu 2016 še nadaljevati.
Predsednik FD Jesenice

Bogdan Bricelj
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