BEOGRAD 2019
Beograd, glavno mesto Srbije, nekoč tudi naše glavno mesto, vsaj nam starejšim. Sam ga še nisem obiskal, videl pa mnogo fotografij, ki so mi jih pokazali domači in prijatelji, ki so ga obiskali. Za naše razmere veliko mesto, saj s širšo okolici šteje več prebivalcev, kot cela Slovenija.  

Srbija je nam poznana tudi kot organizatorka razstav pod pokroviteljstvom FIAP-a, jaz osebno mislim, da jih je preveč. Nekateri saloni so zgledno organizirani in vodeni, so pa tudi slabše izjeme, ki jim niso v čast. Je pa na nas, da sami  izbiramo, na katero razstavo bomo poslali svoja dela.

Fotolov Beograd je, vsaj kar jaz vidim, uspel. Udeležilo se ga je 25 članov FD Jesenice, kar je za "skupno turo" (kot smo podobne akcije poimenovali nekoč alpinisti) lep uspeh. Večdnevno druženje in izmenjava fotografskih izkušenj, pohajkovanje po mestu na lovu za motivi, je nekaj neprecenljivega. Morda je to eno največjih poslanstev pri združevanju fotografov v društva.

Tema BEOGRAD me je povsem zadovoljila, ne navdušila, vsekakor pa dosegla, da mi je postal Beograd všeč. Preplet starega in novega, raznolikost motivov in kvalitene fotografije so vam fotografom  lahko v ponos. Na podoben način naj bi ljubitelji fotografije prikazovali pohajkovanje v tujih deželah oziroma mestih, ker se od vas vsekakor pričakuje, da boste s prikazanimi fotografijami razvajali vaše prijatelje. Mojstrsko ujet motiv (Cane) v šopu senc in grafitov, kljub svoji ostrini, nudi pridih mehkobe. Odlično ulovljeno in narejeno! Spominja me na mladost, ko smo vsi hoteli biti dolgolasci, naš željen inštrument pa kitara. Najbolj barvna med nagrajeni fotografijami je Bakina tajna. Enkratno ujet trenutek poziranja mladega dekleta, ki nas vabi s prijaznim pogledom.  Grafika Beges 505S z jeklenicami, ki se dvigajo  v nebo, z  lepo umeščenimi kvadratnimi reflektorji.  Likovno dovršeno. Pročelje je Beograd v malem, senca križa (Sveti) na pročelju cerkve z ostrim robom poudari minljivost trenutka.  Po svoje sta fotografiji Slavija 1 in Vojna in mir povsem podobni, čeprav zajemata povsem drugačne stvari. Na prvi je kontrast hladno in toplo steklo, pri drugi cerkev in rakete, obema pa je enako, da tako rjavo steklo, kot rakete diagonalno zrejo v nebo. Avtobus (The bus) Lasta Beograd neslišno drvi skozi mesto, zabrisane novodobne stavbe, v avtobusu pa je viden nekoliko starejši potnik, ki je delno osvetljen. Vse skupaj me spominja na to, da se staro umika novemu.
Izredno sem bil zadovoljen s prikazanimi fotografijami v kategoriji ČRNO BELE fotografije. Raznolikost motivov in odlična izvedba sicer zahtevne črno bele tehnike sta me presenetila in zadovoljila. Pravi užitek je bil pregledovati in izbirati sprejeta dela, pri nagradah pa sem bil navdušen. Za klubski nivo razstave so nagrajene fotografije za nekaj razredov boljše, kot se pričakuje. Same postavitve oziroma kompozicijska urejenost fotografij je odlična, preseneča raznolikost motivov, od arhitekture, portreta, reporterske fotografije in tistih nekje vmes. Grafično skoraj povsem črno bela fotografija Most2, lepo kompozicijsko postavljena, minimalistično uravnotežena fotografija. Svetloba ujeta na fotografiji Krog lepo prikaže globino in ostro razmejuje tisto, kar hočemo videti, od tistega, kar ne. Beograd 10 se ponaša z odličnim prikazom globine in prepletom ostrih, temnih in s sivinami izpolnjenih delih fotografije. Fotografija Črnogorci  zajame skupno druženje ljudi, kjer je atmosfera izpolnjena z dimom, prizor je  nostalgičen in ljudski. Otrok ob vodometu in Podhod sta z zanimivo postavitvijo in mojstrsko ujeto svetlobo zelo všečni sliki. Pogled skozi okno ni samo portret lepega dekleta, je nekaj več. Odsev v očalih in lepo ujeta svetloba las naredita fotografijo skrivnostno. Naš "fičko" oziroma Zastava mi da misliti, da smo minljivi, prej ali slej se vsi poslovimo na tak ali drugačen način.
Najbolj me je razočarala  kategorija BARVNE FOTOGRAFIJE. Barvna fotografija je prevladujoča zvrst fotografiranja že kar nekaj let, vendar imam občutek, da se ji sodelujoči fotografi ne posvečajo dovolj. Neizraziti posnetki, pomanjkanje idej in neizpovednost so mi legli na dušo, ko sem izbiral sprejeta dela. Na koncu sem si moral priznati, da pa nekaj fotografij vsekakor izstopa, ki tudi presegajo nivo klubske razstave, vendar sem pričakoval več, sploh glede na nivo črno bele kategorije. Ker sem upošteval pravilo, da ima vsak član vsaj eno sprejeto fotografijo je prišlo tudi do velikega razkoraka med kvaliteto sprejetih del. Motivika nagrajenih fotografij je različna, kot tudi tehnike narejenih slik. Fotografija Ulica lepo povezuje staro in novo, revščino in bogastvo, pravi prikaz današnjega časa. Nostalgični tramvaj (Beges 0059Hdr) prikazan v povsem novi HDR tehniki postavlja nekaj, kar odhaja, v čas, ki prihaja. Lepo kompozicijsko in barvno ujeta Modra odprtina, ostro omejena na valovitem odsevnem, steklenem ozadju spominja na nemogoče. Prav tak je tudi svet danes, poln kontrastov, prepletanja stvari, ki jih običajno ne združujemo. Dela nagrajena z diplomo so soliden prikaz raznovrstnih motivov, tako Bralke, kot možakarja (Top secret).  Prva s toplino, drugi s polno skrivnostmi. Fotografija V jutranji svetlobi in Senca je poigravanje s svetlobo, kjer na preprost način ujetja prve ali poslednje svetlobe naredimo posnetek topel, odsevi ali sence pa so nagrada, ker smo prisluhnili svetlobi. Moderno dobo prikazuje fotografija Umetna okna, kjer lepo prikazuje odnose med ljudmi, z ostrimi linijami, zamegljenih oblikami.
Vsem članom kluba, ki razstavljajo na klubski razstavi, čestitam za prikazano. Eni bodo bolj zadovoljni, drugi manj, skoraj vedno je tako. Naj vam bo ocenjeno in zapisano popotnica za naprej in ne nekaj, kar vas bo jezilo in vas ne bo pripeljalo k boljšim fotografijam. Vsak izbor ali beseda o vaših fotografijah naj vam bo v pomoč k vašemu fotografskemu zorenju.

Dobro svetlobo vam želim!
Aleksander Čufar
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